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Risposte

1. $5,80

2. $5,20

3. $4,50

4. $13,15

5. $4,35

6. $4,30

7. $1,95

8. $6,45

9. $10,50

Risolvi ogni problema.

1) Luigi ha acquistato 1 manifesto, 1 gioco usato e 2 guide strategiche nel negozio di giochi. Il
costo manifesto $6,95, il costo gioco usato $2,55 e guide strategiche erano ciascuno $2,35.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(6,95×1=6,95)+(2,55×1=2,55)+(2,35×2=4,70)=14,20

2) Lucia ha acquistato 1 segnalibro, 3 poster e 2 libri alla fiera del libro scolastico. Il costo
segnalibro $3,55, il costo poster $3,25 al pezzo e libri erano ciascuno $0,75. Se ha pagato
con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(3,55×1=3,55)+(3,25×3=9,75)+(0,75×2=1,50)=14,80

3) Elisabetta ha acquistato 1 Borsa regalo, 2 scatole di ornamenti e 2 scatole di bastoncini di
zucchero al Santa Store. Il costo Borsa regalo $6,10, il costo scatole di ornamenti $2,00 al
pezzo e scatole di bastoncini di zucchero erano ciascuno $2,70. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(6,10×1=6,10)+(2,00×2=4,00)+(2,70×2=5,40)=15,50

4) Gaia ha acquistato 3 gomme da cancellare, 3 penne e 1 matita presso il negozio della
scuola. Il costo gomme da cancellare $0,50 ogni, il costo penne $1,45 al pezzo e matita era
$1,00. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(0,50×3=1,50)+(1,45×3=4,35)+(1,00×1=1,00)=6,85

5) Sara ha acquistato 2 hotdog, 1 cappello e 2 bibite gassate alla partita di baseball. Il costo
hotdog $5,85 ogni, il costo cappello $1,75 e bibite gassate erano ciascuno $1,10. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,85×2=11,70)+(1,75×1=1,75)+(1,10×2=2,20)=15,65

6) Silvia ha acquistato 1 bibita, 3 lattine di salsa al formaggio e 1 busta di patatine al
supermercato. Il costo bibita $3,35, il costo lattine di salsa al formaggio $3,70 al pezzo e
busta di patatine era $1,25. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto
dovrebbe riavere?
(3,35×1=3,35)+(3,70×3=11,10)+(1,25×1=1,25)=15,70

7) Davide ha acquistato 1 felpa, 1 giacca e 1 Maglietta presso il negozio di abbigliamento. Il
costo felpa $4,20, il costo giacca $6,50 e Maglietta era $7,35. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,20×1=4,20)+(6,50×1=6,50)+(7,35×1=7,35)=18,05

8) Federico ha acquistato 1 scatola di caramelle, 2 sacchetti di popcorn e 1 bibita a teatro. Il
costo scatola di caramelle $6,85, il costo sacchetti di popcorn $2,45 al pezzo e bibita era
$1,80. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(6,85×1=6,85)+(2,45×2=4,90)+(1,80×1=1,80)=13,55

9) Andrea ha acquistato 3 palloni da calcio, 2 palloni da calcio e 1 baseball nel negozio di
articoli sportivi. Il costo palloni da calcio $1,65 ogni, il costo palloni da calcio $2,25 al
pezzo e baseball era $0,05. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto
dovrebbe riavere?
(1,65×3=4,95)+(2,25×2=4,50)+(0,05×1=0,05)=9,50
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Risposte

1. $5,80

2. $5,20

3. $4,50

4. $13,15

5. $4,35

6. $4,30

7. $1,95

8. $6,45

9. $10,50

Risolvi ogni problema.

1) Luigi ha acquistato 1 manifesto, 1 gioco usato e 2 guide strategiche nel negozio di giochi. Il
costo manifesto $6,95, il costo gioco usato $2,55 e guide strategiche erano ciascuno $2,35.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(6,95×1=6,95)+(2,55×1=2,55)+(2,35×2=4,70)=14,20

2) Lucia ha acquistato 1 segnalibro, 3 poster e 2 libri alla fiera del libro scolastico. Il costo
segnalibro $3,55, il costo poster $3,25 al pezzo e libri erano ciascuno $0,75. Se ha pagato
con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(3,55×1=3,55)+(3,25×3=9,75)+(0,75×2=1,50)=14,80

3) Elisabetta ha acquistato 1 Borsa regalo, 2 scatole di ornamenti e 2 scatole di bastoncini di
zucchero al Santa Store. Il costo Borsa regalo $6,10, il costo scatole di ornamenti $2,00 al
pezzo e scatole di bastoncini di zucchero erano ciascuno $2,70. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(6,10×1=6,10)+(2,00×2=4,00)+(2,70×2=5,40)=15,50

4) Gaia ha acquistato 3 gomme da cancellare, 3 penne e 1 matita presso il negozio della
scuola. Il costo gomme da cancellare $0,50 ogni, il costo penne $1,45 al pezzo e matita era
$1,00. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(0,50×3=1,50)+(1,45×3=4,35)+(1,00×1=1,00)=6,85

5) Sara ha acquistato 2 hotdog, 1 cappello e 2 bibite gassate alla partita di baseball. Il costo
hotdog $5,85 ogni, il costo cappello $1,75 e bibite gassate erano ciascuno $1,10. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,85×2=11,70)+(1,75×1=1,75)+(1,10×2=2,20)=15,65

6) Silvia ha acquistato 1 bibita, 3 lattine di salsa al formaggio e 1 busta di patatine al
supermercato. Il costo bibita $3,35, il costo lattine di salsa al formaggio $3,70 al pezzo e
busta di patatine era $1,25. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto
dovrebbe riavere?
(3,35×1=3,35)+(3,70×3=11,10)+(1,25×1=1,25)=15,70

7) Davide ha acquistato 1 felpa, 1 giacca e 1 Maglietta presso il negozio di abbigliamento. Il
costo felpa $4,20, il costo giacca $6,50 e Maglietta era $7,35. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,20×1=4,20)+(6,50×1=6,50)+(7,35×1=7,35)=18,05

8) Federico ha acquistato 1 scatola di caramelle, 2 sacchetti di popcorn e 1 bibita a teatro. Il
costo scatola di caramelle $6,85, il costo sacchetti di popcorn $2,45 al pezzo e bibita era
$1,80. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(6,85×1=6,85)+(2,45×2=4,90)+(1,80×1=1,80)=13,55

9) Andrea ha acquistato 3 palloni da calcio, 2 palloni da calcio e 1 baseball nel negozio di
articoli sportivi. Il costo palloni da calcio $1,65 ogni, il costo palloni da calcio $2,25 al
pezzo e baseball era $0,05. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto
dovrebbe riavere?
(1,65×3=4,95)+(2,25×2=4,50)+(0,05×1=0,05)=9,50
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Risolvi ogni problema.

$4,35 $10,50 $4,50 $5,80 $4,30

$6,45 $5,20 $13,15 $1,95

1) Luigi ha acquistato 1 manifesto, 1 gioco usato e 2 guide strategiche nel negozio di giochi. Il
costo manifesto $6,95, il costo gioco usato $2,55 e guide strategiche erano ciascuno $2,35.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(6,95×1=6,95)+(2,55×1=2,55)+(2,35×2=4,70)=14,20

2) Lucia ha acquistato 1 segnalibro, 3 poster e 2 libri alla fiera del libro scolastico. Il costo
segnalibro $3,55, il costo poster $3,25 al pezzo e libri erano ciascuno $0,75. Se ha pagato
con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(3,55×1=3,55)+(3,25×3=9,75)+(0,75×2=1,50)=14,80

3) Elisabetta ha acquistato 1 Borsa regalo, 2 scatole di ornamenti e 2 scatole di bastoncini di
zucchero al Santa Store. Il costo Borsa regalo $6,10, il costo scatole di ornamenti $2,00 al
pezzo e scatole di bastoncini di zucchero erano ciascuno $2,70. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(6,10×1=6,10)+(2,00×2=4,00)+(2,70×2=5,40)=15,50

4) Gaia ha acquistato 3 gomme da cancellare, 3 penne e 1 matita presso il negozio della
scuola. Il costo gomme da cancellare $0,50 ogni, il costo penne $1,45 al pezzo e matita era
$1,00. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(0,50×3=1,50)+(1,45×3=4,35)+(1,00×1=1,00)=6,85

5) Sara ha acquistato 2 hotdog, 1 cappello e 2 bibite gassate alla partita di baseball. Il costo
hotdog $5,85 ogni, il costo cappello $1,75 e bibite gassate erano ciascuno $1,10. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,85×2=11,70)+(1,75×1=1,75)+(1,10×2=2,20)=15,65

6) Silvia ha acquistato 1 bibita, 3 lattine di salsa al formaggio e 1 busta di patatine al
supermercato. Il costo bibita $3,35, il costo lattine di salsa al formaggio $3,70 al pezzo e
busta di patatine era $1,25. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto
dovrebbe riavere?
(3,35×1=3,35)+(3,70×3=11,10)+(1,25×1=1,25)=15,70

7) Davide ha acquistato 1 felpa, 1 giacca e 1 Maglietta presso il negozio di abbigliamento. Il
costo felpa $4,20, il costo giacca $6,50 e Maglietta era $7,35. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,20×1=4,20)+(6,50×1=6,50)+(7,35×1=7,35)=18,05

8) Federico ha acquistato 1 scatola di caramelle, 2 sacchetti di popcorn e 1 bibita a teatro. Il
costo scatola di caramelle $6,85, il costo sacchetti di popcorn $2,45 al pezzo e bibita era
$1,80. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(6,85×1=6,85)+(2,45×2=4,90)+(1,80×1=1,80)=13,55

9) Andrea ha acquistato 3 palloni da calcio, 2 palloni da calcio e 1 baseball nel negozio di
articoli sportivi. Il costo palloni da calcio $1,65 ogni, il costo palloni da calcio $2,25 al
pezzo e baseball era $0,05. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto
dovrebbe riavere?
(1,65×3=4,95)+(2,25×2=4,50)+(0,05×1=0,05)=9,50

Risposte

1. $5,80

2. $5,20

3. $4,50

4. $13,15

5. $4,35

6. $4,30

7. $1,95

8. $6,45

9. $10,50
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